Erza Riani

From: Zulkifli Djamaluddin

Sent: 26 September 2023 14:52

To: Priscillia Augie; Erza Riani

Cc: Ertrianta Adi Prabawa; Michael Tetelepta; Hifni Azan; Nofrizal Sardiman; Lisanuddin Alwi; Arie Wicaksono
Subject: pFW: LKPP event 2023

Dear mba Pricil, mba Erza, would you please come to join with us at LKPP Gorontalo ?
It will be great if you can share some knowledge to our team at TU Gorontalo

Rgds,

Zulkifli Djamaluddin ( Pepa)
Sr. Specialist Product

PT Trakindo Utama

Head Office

TMT 1 Building, 12nd Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1534 « Mobile: +62 811 4900364
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Zulkifli Djamaluddin

Sent: Tuesday, August 29, 2023 2:49 PM

To: Fieke Rozadani S. Zachlul <fzachlul@trakindo.co.id>; Danu Arismoko <danu.arismoko@trakindo.co.id>

Cc: Ertrianta Adi Prabawa <ertrianta.prabawa@trakindo.co.id>; Slamet Nur Dwiharyanto <slametnur.dwiharyanto@trakindo.co.id>; Ardhiatama Kusuma Putra
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<ardhiatama.putra@trakindo.co.id>
Subject: LKPP event 2023

Dear mba Fieke, mas Danu, nice to share kita masih ada jadwal event LKPP Palembang 07 September,
Banjarmasin 21 September dan Kendari 05 October 2023.

Harapannya ada teman teman dari SCM team yang bisa ikut hadir dalam event event ini agar bisa melihat dan mendengar langsung
Voice of customer dan hal hal lain yang potensial di Palembang dan sekitarnya

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



